

г. Грозный

31 МАЯ 1958

Газета №

## ВСТРЕЧА В ХЕРСОНЕ

Пересечены необъятные степные просторы. Поезд приближается к Херсону. За окнами на смену океану колхозных хлебов земелькала городские постройки. В вагоне царит взволнованное оживление — закончилось двухдневное путешествие, и вот сейчас произойдет встреча с новыми зрителями. Как встретят херсонцы театр, понравятся ли им наши спектакли? Такие вопросы волнуют и руководство театра, и актеров, и технических работников.

Поезд подходит к перрону, в раскрытые окна и дворы врываются звуки духового оркестра. Навстречу идущим из вагонов представите-

лям Чечено-Ингушетии бросается дружная стайка маленьких херсонцев с красными галстуками. Пионеры вручают гостям букеты цветов.

Возле вокзала собрались представители партийных, советских, общественных организаций, рабочие крупных предприятий Херсона, студенты, артисты, школьники. Теплой приветственной речью открывает митинг заместитель председателя городского совета депутатов трудящихся Херсона тов. Большаков.

С короткой красочной речью на украинском языке от имени работников искусства выступил А. Мартыненко, пожелавший коллективу те-

атра больших успехов на гастролях.

С ответным словом от имени Чечено-Ингушского республиканского театра русской драмы имени Лермонтова выступил заслуженный артист РСФСР П. Басов. Поблагодарив собравшихся за горячий радушный прием, он на украинском языке провозглашает здравицу «Хай живе велика непоручина дружба народив Радянського Союзу!».

24 мая пьесой Д. Зорина «Вечный источник» театр имени Лермонтова начал свои гастроли в г. Херсоне.

В. ОГЛОБЛИН,  
заслуженный артист ЧИАССР.